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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA N.º 05/2022 
CONSELHO CURADOR – BIÊNIO 2021/2022 – FUNPREV 

 

Data 04 de abril de 2022 Horário (Início - Término) 15h as 17h 

Membros Função Origem Assinatura 

Ana Lígia Correa da 
Conceição 

Presidente Servidor Ativo – Prefeitura  

Neusa Maria Ferraz Valdo Secretária Servidor Inativo – Prefeitura Participação Remota 

Gabriella Lucarelli Rocha Membro Servidor Ativo – Prefeitura Participação Remota 

José Aparecido dos Santos Membro Servidor Inativo – Prefeitura Participação Remota 

José Ricardo Ortolani Membro Servidor Ativo – DAE Participação Remota 

Sérgio Ricardo Correa 
Alberto 

Membro Servidor Ativo - PMB Participação Remota 

Participantes Cargo 

David José Françoso Membro do Conselho Curador 

Donizete do Carmo dos Santos Presidente da Funprev 

Pendências da Reunião Anterior 

Assunto Nenhuma pendência 

Assuntos discutidos na reunião extraordinária presidida pela Srta. Ana Lígia Correa da 
Conceição e secretariada pela Sra Neusa Maria Ferraz Valdo 

01) O Conselho Curador registra convocação de reunião extraordinária por maioria 
de seus membros. Registra também a realização de reunião de forma híbrida, 
presencial e virtual, seguindo os protocolos sanitários em relação à pandemia da 
COVID-19. A reunião virtual ocorreu por meio da plataforma Microsoft Teams. 

02) Em razão do impedimento de participação do Sr. Presidente deste Conselho, Sr. 
David Jose Françoso, fica designada para esta reunião como Presidente ad hoc 
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a conselheira Srta Ana Lígia Corrêa da Conceição. Ato contínuo, este Conselho 
convoca membro suplente Sra Neusa Maria Ferraz Valdo. A Conselheira Ana 
Lígia Corrêa da Conceição indica como Secretária desta reunião a Sra. 
Conselheira Neusa Maria Ferraz Valdo, nos termos do artigo 18, inciso VII do 
Regimento Interno do Conselho Curador. 

03) Processo 891/2022 – Cópia digitalizada de inteiro teor do processo – Este 
Conselho autoriza entrega de cópia de inteiro teor do processo 825/2022. 

04) Processo 825/2022 – Extra Pauta ao Conselho Curador – Este Conselho recebe 
os autos e toma conhecimento do parecer jurídico de folhas 13 a 16, conforme 
leitura realizada pela Presidente do Conselho, Srta Ana Lígia Corrêa da 
Conceição. Este Conselho registra a participação do Sr. Donizete do Carmo do 
Santos, Presidente da Funprev, e Sr. David José Françoso, membro do Conselho 
Curador, somente como ouvintes da reunião. O conselheiro Sr. Jose Ricardo 
Ortolani se manifesta à folha 17 do processo. Este Conselho acata a exposição 
legal do parecer jurídico; encaminha à Divisão Administrativa para dar ciência a 
todas as partes envolvidas; solicita envio dos autos ao Comitê de Ética para 
conhecimento e análise quanto a ação do conselheiro denunciante membro do 
Conselho Fiscal, Sr. Rubens Roberto Rodrigues de Souza; se essas ações estão 
alicerçadas nos ditames legais e normativos, bem como, de acordo com os 
princípios e regras baseados na ética e na moral disciplinadas pelo Código de 
Ética da Funprev; e delibera pelo posterior arquivamento do processo. 

05) Após as discussões a reunião foi encerrada às 17h 
 


